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ÖZET
Metnin başında, konuyu kısa ve öz biçimde ifade eden ve 250-300 kelimeden oluşan İngilizce özet (Abstract) bulunmalıdır. Özet metni 10 punto, 1.15 satır aralığıyla yazım alanından sağ ve sol kenarlardan 1 cm içten yazılmalıdır. Başlık içerikle uyumlu, onu en iyi ifade eden bir başlık olmalıdır. Özet metninde araştırmanın amacı, araştırmanın yöntemi, araştırmanın sonucuna ilişkin bilgilere yer verilmelidir. Özetin altında bir satır boşluk bırakılarak, en az 3, en çok 5 sözcükten oluşan anahtar kelimeler (keywords) verilmelidir. Yalnızca ilk anahtar kelimenin ilk harfi büyük olmalıdır.  Özel isimler hariç diğer anahtar kelimelerin tamamı küçük harfle yazılmalıdır. İngilizce özet ve metinden sonra Türkçe özet ve metin eklenmelidir.

Anahtar Kelimeler:Anahtar kelime1, anahtar kelime2, anahtar kelime3.
BİÇİMLENDİRMEYİ BOZMADAN İNGİLİZCE BAŞLIĞI BURAYA EKLEYİNİZ

ABSTRACT

At the beginning of the text, there should be an English abstract (Abstract), which expresses the subject briefly and consists of 250-300 words. The abstract text should be written in 10 font, 1.15 line spacing, 1 cm from the left and right margins. The title should be compatible with the content and express it best. The abstract text should include information about the purpose of the research, the method of the research, and the result of the research. A line space should be left under the abstract and keywords consisting of at least 3 and at most 5 words should be given. Only the first letter of the first keyword must be capitalized. Except for proper names, all keywords should be written in lower case. Turkish abstract and text should be added after the English summary and text.

Keywords: Keyword1, keyword2, keyword3.
GİRİŞ

Makalenin tamamında dergi yazım kurallarına dikkat edilmelidir. Bölüm içerisinde araştırmanın önemi ve araştırmanın amacı, araştırmanın problemi ve varsa alt problemleri ile ilgili bilgiler yer almalıdır. 

YÖNTEM

Bu bölüm içerisinde araştırmanın modeli, evren-örneklem, çalışma grubu, veri toplama araçları, geçerlik-güvenirlik, veri analizi gibi alt başlıklar yer almalıdır. 

BULGULAR
Buraya, bulgular kısmı eklenilmelidir. Araştırmada elde edilen bulgular; çalışmanın amacı ve problemini destekler nitelikte olmalıdır. Araştırmanın bütünlüğünü koruyacak biçimde ilgili tablo, şekil, grafik veya resimlerle açıklanmalıdır.

TARTIŞMA VE SONUÇ
Buraya, yorum/tartışma ve sonuç kısmı eklenilmelidir. Araştırmanın çerçevesinde elde edilen bulgular ilgilialanyazın ile karşılaştırılarak yazar yorumları ile tartışılmalıdır. Sonuç kısmında ise tartışmalar sonucunda ortaya çıkan ana fikirler açıklanmalıdır. 

ÖNERİLER
Çalışmanın tartışma ve sonucuna uygun önerilerde bulunulmalıdır. Ayrıca alanyazına katkı sağlayacak, gelecekte yapılabilecek çalışmalara ve alandaki uygulamalara yönelik önerileri de içermelidir.

KAYNAKÇA

Metnin sonunda KAYNAKÇA başlığı altında, atıfta bulunulan kaynaklar soyadına göre sıralanmalıdır. Kaynakça için asılı paragraf biçimi uygulanmalıdır (Ofis'te Paragraf-Girinti ve Aralıklar-Girinti-Özel-Asılı Paragraf). Kaynakçada yalnızca yazıda gönderme yapılan kaynaklara yer verilmeli ve yazar soyadına göre alfabetik sıra izlemelidir.Kaynakça yazımında büyük küçük harf yazımı, kelimeler arası boşluk, noktalama, cilt ve sayı gösterimi vb. dikkat edilmelidir. 
Not: Tam metin yazım kurallarına dikkat edilmelidir. Yazım kuralları aşağıda yer almaktadır. 
TAM METİN GENEL KURALLAR
· Ana metin A4 boyutunda (29.7×21 cm.) kâğıtlara, MS Word programında, Calibri yazı karakteri ile 10 punto, 1.5 satır aralığıyla yazılmalıdır.
· Sayfa kenarlarında 2.5 cm boşluk bırakılmalı ve numaralandırılma asla yapılmamalıdır. Tam metninde paragraf başı yapılmamalı, paragraf araları 1 satır (12nk) boşluk bırakılarak belirginleştirilmelidir. 
· Tam metinde sayfa altı dipnotta yer verilmesi gerekiyorsa, dipnotta yer alan bütün bilgiler 9 punto ve 1 satır aralığıyla yazılmalı, aynı sayfada devam edecek bir diğer dipnot varsa; bir önceki dipnot ile diğer dipnot arasında boşluk bırakılmamalıdır.

· Metin içinde üç satırı geçen doğrudan alıntılar yazım alanının sağ ve sol kenarlarından 1 cm  içte yazılmalıdır. 
· Metin içinde kullanılacak madde işaretleri ya da numaralandırmalarda, işaret ve numaralandırmadan önce 1 cm sol girinti boşluğu bırakılmalıdır. 

· Tam metinde, düzenli bir bilgi aktarımı sağlamak üzere ana ve alt başlıklar kullanılmalıdır. 
· Araştırma metinlerinde ana metin sırasıyla; giriş, yöntem, bulgular, tartışma, sonuç ve öneriler bölümlerinden oluşmalıdır. Derleme türü araştırmalarda, araştırmanın içeriğine bağlı olarak bu sıra izlenmeyebilir. Her ikisinde de araştırmanın/çalışmanın amacı belirtilmelidir.
.
ANA BAŞLIKLARIN YAZIMI İÇİN GEREKLİ KURALLAR

· Tamamı büyük harfle ve koyu yazılmalıdır. 

· Ana başlıklar 1 satırı geçmeyecek şekilde yapılandırılmalıdır.

· Ana başlıklara numaralandırma işlemi yapılmamalıdır. 
· Ana başlıkların verilmesi esnasında herhangi bir girinti verme işlemi yapılmamalıdır. 
ALT BAŞLIKLARIN YAZIM KURALLARI

Birinci Düzey Alt Başlıklar: Altbaşlıkta sözcüklerin sadece ilk harfleri büyük olmalı ve başlığın tamamı koyu yazılmalıdır.

İkinci Düzey Alt Başlıklar: İkinci düzey alt başlıklar, kelimelerin ilk harfleri büyük olacak şekilde, italik ve koyu yazılmalıdır. 
Üçüncü Düzey Alt Başlıklar: Üçüncü düzey alt başlıklar, kelimelerin ilk harfleri büyük olacak şekilde sadece italikyazılmalıdır. 
TABLO, ŞEKİL VE RESİMLERİN GÖSTERİMİNDE DİKKAT EDİLMESİ GEREKEN HUSUSLAR
Tablolar:

· Tabloların numarası ve başlığı bulunmalıdır. Tablolar metin içinde gerekli açıklamalarının yapıldığı yerde/sayfada verilmelidir. 
· Tablo başlığının, tablonun üstünde ve tablo numarası içerecek şekilde, ortalıolarak yazılması gerekmektedir. Bu aşamada Tablo numarasının yazımının (Örnek: Tablo 1.) koyu şekilde oluşturulmasına dikkat edilmelidir.
· Tabloda yer alan bütün bilgiler 9 punto, 1 satır aralığı verilerek (0 nk) yazılmalıdır. Tablo başlığındaki kelimelerin ilk harfleri büyük verilmeli ve tablo içeriği, tablo başlığında belirtildiği gibi ortalı şekilde sunulmalıdır. 
· Tablo başlığında kullanılabilecek bağlaçların yazımında küçük harfler kullanılmalıdır. 

· Tablo başlığından sonra herhangi bir paragraf sonrası boşluk bırakılmamalıdır. 
· Tablolarda dikey çizgilere yer verilmemeli, yatay çizgiler kullanılmalıdır.  

Tablo 1. Tablo Başlığındaki Kelimelerin İlk Harfi Büyük Olmalıdır.
	Kıdem
	n
	%

	1-5 yıl
	22
	17

	6-10 yıl
	38
	29

	11-15 yıl
	32
	24

	16 yıl ve üstü
	41
	30

	Toplam
	133
	100


Şekil ve Resimler:

· Şekiller ve resimler renkli baskıya uygun hazırlanmalıdır. 
· Şekil ve resimlerin numarası ve başlığı, hemen altında ortalı şekilde kelimelerin ilk harfleri büyük, diğerleri küçük yazılmalıdır. 
· Resimler yüksek çözünürlüklü, baskı kalitesinde taranmış halde metin içerisinde adı geçen yerde verilmelidir. 
· Şekil yada resim bir kaynaktan alınmış ise alınan kaynak parantez içinde başlığın sonunda belirtilmelidir. 
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Şekil 1. Yıllara Göre Kibbutzların Toplam Nüfusları (Taşlıgil, 2011).
ATIF VE KAYNAKÇA GÖSTERİM KURALLARI

Atıf Gösterim Kuralları

Belirli bir cümle, kavram ya da paragrafa gönderme;

(Yazıcı, 2019: 12)

Bir makale veya kitabın bütününe gönderme;

(Senemoğlu, 2004) veya Senemoğlu (2004)’ nun ifade ettiği gibi ……..

Yazar sayısı iki olan yayına göndermede İngilizce metinde

(Dönmez & Yazıcı, 2013: 245) 

Dönmez and Yazıcı (2012: 245)’…..

Yazar sayısı iki olan yayına göndermede Türkçe metinde veya 

 (Dönmez ve Yazıcı, 2013: 245) 

Dönmez ve Yazıcı (2012: 245)’e göre…

Yazar sayısı ikiden fazla olan yayına gönderme;

(Grady et al., 2019) veya Grady et al. (2019)

Aynı gönderme ayrı yayınlara yapıldığında;

(Creswell, 2002: 143-144; Creswell, 2010: 209)

Kuruma gönderme;

(Milli Eğitim Bakanlığı, 2020)

Web adresine gönderme

(www.tdk.gov.tr, 2020)

Kaynakça Gösterim Kuralları

Metnin sonunda KAYNAKÇA başlığı altında, atıfta bulunulan kaynaklar soyadına göre sıralanmalıdır. Kaynakça için asılı paragraf biçimi uygulanmalıdır (Ofis'te Paragraf-Girinti ve Aralıklar-Girinti-Özel-Asılı Paragraf). Kaynakçada yalnızca yazıda gönderme yapılan kaynaklara yer verilmeli ve yazar soyadına göre alfabetik sıra izlemelidir.Kaynakça yazımında büyük küçük harf yazımı, kelimeler arası boşluk, noktalama, cilt ve sayı gösterimi vb. dikkat edilmelidir.  Kaynakça oluşturulurken APA kuralları esas alınmalıdır. 

Bu kriterlere aşağıda verilen linkten ulaşabilirsiniz.

https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines/references/examples/
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